

osovraženo pokroviteljstvo. Prav tako niso Te pesmi mladostna zbirka sicer mlade pesnice. Temeljitejša — morda tudi usodnejša — kritična refleksija te poezije se lahko prične šele onkraj literarnozgodovinskega premisleka o diahronih semantičnih dimenzijah Ifigenijine pesniške strukture. — Vsekakor pa Te pesmi kažejo zgodovinski čas, ko je pesnjenje kot način bivanja manj ranljiva eksistencialna preokupacija, kot so pesmi same na sebi, v svojem socialnem

funkcioniranju. Zato je razumljivo — če se odpravimo poiskat temeljno tematsko okrožje v ustvarjanju Ifigenije Zagoričnik — da je le-to pač pesnjenje samo; precizno, suvereno in osrečujoče. Kajti: zase tako zaprto / omenjeno v računih nekih prestopkov / da čudno bije s predanostjo / v drevoredu preganiti / in presenetljivo razširiti / človeško prikupno / rusolaso / pesnitev (Rodi se, str. 53).

Peter Kolšek



Zarko
Petan

Aforizmi

Najboljši likovni kritik je slepec s posluhom.

Kakšna poslastica so bikoborbe šele za krave.

Po čigavem naročilu je bog ustvaril svet?

Strah je s praznino naphan želodec.

Odkar se Tartuffi sprehajajo po cestah, je postal Molière v gledališču nezanimiv.

Naša zunanjetrgovinska bilanca je tako neuravnovešena, da bi jo lahko asfaltirali.

Dinar je plačilno sredstvo s kompleksom večvrednosti.

Naša zunanjetrgovinska bilanca je tako neuravnovešena, da bi jo lahko spravil v red samo psihiater.

Administracija je mlin na veter, ki deluje samo, če zapiha tornado.

Bradate novice v uredništvih ne brijejo, ampak frizirajo.

Tudi gradnja socializma se je v zadnjih letih nekajkrat podražila.

Tam, kjer je šel z glavo skozi zid, so mu namesto spomenika postavili okno.

Napad je najboljša obramba, je rekel obtoženec in najel boksarja za odvetnika.

Včasih se igralci s pokloni ne zahvaljujejo občinstvu, ampak se mu opravičujejo.

Olimpijski zmagovalec na 10.000 metrov Lase Viren je moral preteči po tekmi še 25 krogov ritenski, da se je odvil.

Mogoče pa Kain in Abel nista bila brata, ampak samo dobra soseda.

Naši dirigenti so podvojili produktivnost, zdaj dirigirajo z dvema palicama hkrati.

Ljudi smo na žalost gradili v napačno smer: v širino namesto v višino.

Davkarji so lovci, opremljeni samo za lov na drobno divjačino.

Je že res, da je kultura na psu, ampak ali ni prav, da kultiviramo tudi pse.

Kupite barvni televizor, če hočete videti rožnato prihodnost.

Bil je tako lep ribič, da so zavoljo njega ribe množično delale samomore, obešale so se na njegov trnek.

Ahilova peta je včasih tudi ostroga, ki spodbuja njenega lastnika.

Samo bogu se je posrečilo iz kaosa ustvariti še večji kaos.

Ali si predstavljate sestanek hišnega sveta v Babilonskem stolpu . . .

Nesreče so vedno krojene po meri, medtem ko je sreča konfekcijsko blago.

Pot do zmage je identična z nasprotnikovo potjo do poraza.

Ljubezenska igra ima na tisoče otvoritev in eno samo končnico.

Vihar v kozarcu vode se spremeni v tajfun, če vodo zamenjamo z vinom.

Star si takrat, ko ugotoviš, da se svet prehitro vrti.

Kdor nosi glavo pokonci, ima prazno glavo ali prazen žep.

Življenje je tekma, pri kateri vsi tekmovalci omagajo na cilju.